
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
   

1  CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 17 MEHEFIN 2020  
 

 

 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 8 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 17 Mehefin 2020 
Dylid cyfeirio unrhyw sylwadau neu ymholiadau at y Rheolwr Rheoli Datblygu 

 

Cyf. Achos: 20/0368/FULL Maint y Safle: 1514m² 

Lleoliad: Tŷ Tallis, 13 Penrhiw Terrace, Oakdale, Coed Duon NP12 0JH    
(UPRN 000043169076) 

Cynnig: Dymchwel ac ailadeiladu'r wal gynnal bresennol yn yr ardd, adeiladu rhagor o waliau 
cynnal yn yr ardd fel rhan o welliannau i'r dirwedd a mesurau gwarchod i wella 
diogelwch 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318424 (Dwy)  
198495 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 20/0391/CON Maint y Safle: 1579m² 

Lleoliad: Tŷ Tallis, 13 Penrhiw Terrace, Oakdale, Coed Duon NP12 0JH    
(UPRN 000043169076) 

Cynnig: Dymchwel wal cerrig a sment ar y ffin ogleddol, ac adeiladu wal brics coch yn ei lle ar 
y ffin newydd ei hymestyn gan ymgorffori'r tir ychwanegol a brynwyd 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318424 (Dwy)  
198495 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen  

Parc Tredomen  

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF 

Tredomen House 

Tredomen Park 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

Page 1

Eitem Ar Yr Agenda 1



Tudalen 2 o 8 

Cyf. Achos: 20/0413/COU Maint y Safle: 112m² 

Lleoliad: 1 Piccadilly Square, Caerffili CF83 1PB   (UPRN 000043026400) 

Cynnig: Newid y defnydd o safle masnachol i salon ewinedd gyda newidiadau allanol 

Swyddog 
Achos: 

Mr J Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315707 (Dwy)  
187352 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 20/0417/FULL Maint y Safle: 352m² 

Lleoliad: Llain 3, Trem-y-ffynnon, Y Rhiw, Pengam   (UPRN 000043086460) 

Cynnig: Adeiladu tŷ ar wahân newydd â 4 ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pengam Cyf. 
Map: 

316062 (Dwy)  
197006 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 20/0438/FULL Maint y Safle: 136m² 

Lleoliad: 13 Llwyncelyn Terrace, Nelson, Treharris CF46 6HF   (UPRN 000043004972) 

Cynnig: Adeiladu estyniad cegin unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

310556 (Dwy)  
195392 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 8 

Cyf. Achos: 20/0441/FULL Maint y Safle: 305m² 

Lleoliad: 7 Maes-yr-afon, Porset, Caerffili CF83 3EX   (UPRN 000043035999) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

316814 (Dwy)  
188274 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned y Fan Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 20/0442/FULL Maint y Safle: 515m² 

Lleoliad: 2 Tai'r Heol, Penpedairheol, Hengoed CF82 8DL   (UPRN 000043012363) 

Cynnig: Adeiladu estyniadau a chyflawni addasiadau, gan gynnwys estyniad i'r cefn, 
estyniadau dormer a chyntedd blaen 

Swyddog 
Achos: 

Mr J Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant Cyf. 
Map: 

313996 (Dwy)  
197826 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 20/0443/FULL Maint y Safle: 497m² 

Lleoliad: Tir o fewn cwrtil Danycoed, Wyllie Road, Gelli-groes, Pontllan-fraith, Coed Duon 
NP12 2HR   (UPRN 000043088672) 

Cynnig: Adeiladu annedd newydd a garej ddwbl 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

317583 (Dwy)  
194637 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 8 

Cyf. Achos: 20/0444/FULL Maint y Safle: 459m² 

Lleoliad: 9 Pen-rhiw Avenue, Oakdale, Coed Duon NP12 0NH   (UPRN 000043059461) 

Cynnig: Dymchwel y garej sengl bresennol, ac adeiladu garej siâp L yn ei lle 

Swyddog 
Achos: 

Mr M W Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318711 (Dwy)  
198240 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 20/0445/FULL Maint y Safle: 829m² 

Lleoliad: Llwynfron, Brooklands, Nelson, Treharris CF46 6DR   (UPRN 000043005665) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mr C Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

310872 (Dwy)  
196202 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 20/0446/RET Maint y Safle: 170m² 

Lleoliad: 8 Hillside Road, Crymlyn, Casnewydd NP11 4QB   (UPRN 000043068329) 

Cynnig: Cadw a chwblhau'r newid defnydd o siop flodau wag, gan ddarparu llety preswyl 
ychwanegol i'r tŷ cyffiniol, rhif 8 Hillside (Scotland House), ynghyd â gwaith i newid 
ffasâd presennol yr adeilad. 

Swyddog 
Achos: 

Mr M W Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

321222 (Dwy)  
198365 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Pwyllgor 

  

Page 4



Tudalen 5 o 8 

Cyf. Achos: 20/0447/FULL Maint y Safle: 549m² 

Lleoliad: 11 Llanfabon Road, Nelson, Treharris CF46 6PF   (UPRN 000043005000) 

Cynnig: Dymchwel yn rhannol yr annedd bresennol a chyflawni estyniadau ac addasiadau gan 
gynyddu uchder y to, creu mynediad newydd i gerbydau a 2 le parcio, cael gwared ar 
y garej bresennol ac adeiladu garej uchder dwbl newydd 

Swyddog 
Achos: 

Mr J Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

310546 (Dwy)  
195030 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 20/0451/FULL Maint y Safle: 267m² 

Lleoliad: 42 Heathlands, Ystrad Mynach, Hengoed CF82 7AZ   (UPRN 000043019396) 

Cynnig: Adeiladu storfa ar wahân yn yr ardd gefn 

Swyddog 
Achos: 

Mr J Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314193 (Dwy)  
194850 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 20/0450/OUT Maint y Safle: 164m² 

Lleoliad: Tir o fewn cwrtil 45 Sannan Street, Aberbargod, Bargod CF81 9BH    
(UPRN 000043003401) 

Cynnig: Adeiladu byngalo dormer ar wahân â 2 ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Mr J Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod Cyf. 
Map: 

315554 (Dwy)  
200493 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 8 

Cyf. Achos: 20/0452/FULL Maint y Safle: 702m² 

Lleoliad: 1 Bredon Close, Trenewydd Park, Rhisga, Casnewydd NP11 6RB    
(UPRN 000043075695) 

Cynnig: Adeiladu dormer newydd i'r cefn, addasiadau allanol, newid y mynediad i gerbydau ac 
adeiladu garej ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Mr M W Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Dwyrain Rhisga Cyf. 
Map: 

325447 (Dwy)  
190371 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Dwyrain Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 20/0456/FULL Maint y Safle: 447m² 

Lleoliad: 19 Lôn-y-celyn, Nelson, Treharris CF46 6HT   (UPRN 000043015297) 

Cynnig: Adeiladu estyniad i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

310923 (Dwy)  
195854 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 20/0458/FULL Maint y Safle: 487m² 

Lleoliad: 81 Tŷ Coch, Rhymni, Tredegar NP22 5DJ   (UPRN 000043031101) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr a'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Twyn Carno Cyf. 
Map: 

311291 (Dwy)  
208674 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 8 

Cyf. Achos: 20/0460/COU Maint y Safle: 399m² 

Lleoliad: Yearsley and Sons, Maes Glas South UL, Caerffili CF83 1LL   (UPRN 000043026069) 

Cynnig: Newid y defnydd o safle siop presennol i annedd arfaethedig gydag estyniad unllawr a 
dymchwel yn rhannol yr adeilad presennol 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

315947 (Dwy)  
186581 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 20/0461/FULL Maint y Safle: 400m² 

Lleoliad: 1 York Place, Rhisga, Casnewydd NP11 6FR   (UPRN 000043071405) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i flaen yr annedd yn lle'r ffenestri bae a'r cyntedd presennol 

Swyddog 
Achos: 

Mr M W Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

323856 (Dwy)  
191226 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 20/0462/FULL Maint y Safle: 1568m² 

Lleoliad: Fferm Tŷ Damson, Ynysddu Hotel Approach, Ynys-ddu   (UPRN 000043089332) 

Cynnig: Ailadeiladu yn rhannol ac adeiladu estyniad i ochr a chefn y tŷ presennol i greu tŷ 
annedd â 4 ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

318098 (Dwy)  
191868 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 8 

Cyf. Achos: 20/0463/FULL Maint y Safle: 374m² 

Lleoliad: 43 Lewis Drive, Caerffili CF83 3FT   (UPRN 000043026856) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn i'w ddefnyddio gan berson anabl 

Swyddog 
Achos: 

Mr M W Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315018 (Dwy)  
187822 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Pwyllgor 

Cyf. Achos: 20/0464/FULL Maint y Safle: 2715m² 

Lleoliad: Hillside House, Rhyswg Road, Abercarn, Casnewydd NP11 5HB    
(UPRN 000043066366) 

Cynnig: Dymchwel y garej/rhandy presennol ac adeiladu rhandy newydd (gan gynnwys 3 lle 
garej isod) ar yr ôl troed presennol 

Swyddog 
Achos: 

Mr D Lewis  01443 864378  lewisd9@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

321601 (Dwy)  
194700 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 8


	Agenda
	1 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 17 MEHEFIN 2020

